



Menu Bella Vista Sul Mare

https://it.menulist.menu Piazza Fontana Moresca 5, Ravello I-84010, Italia, Italy





Il menu di Bella Vista Sul Mare di Ravello comprende circa 17 vari portate e bevande. Mediamente paghi circa 11 € per un piatto / una bevanda. Il ristorante Bella Vista sul Mare si trova a Ravello, in via Piazza Fontana Moresca 5. Il locale ha ottenuto un punteggio di 88 sullo Sluurpometro, un aggregatore di recensioni online. Apprezzato per la sua atmosfera informale, è adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu Bella Vista Sul Mare



Insalate

CAPRESE

Bevande Alcoliche

PROSECCO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Digestivi - Digestivi

INISAL ATINA DA TAGLIO

LIMONCELLO

Contorni

ALL'AGRETTO	5€
VERDURE FRESCA DI STAGIONE	5€
Piatto Principale	
TORTINO DI ALICI ALLA PARMIGIANA CON PROVOLA	16 €
TRIONFO DI SAPORI DEL NOSTRO MARE	16 €

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Ingredienti Utilizzati

PESTO

FRUTTI DI MARE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

INSALATA

Antipasti

VERDURE GRIGLIATE	5€
PARMIGIANA DI ZUCCA ROSSA CON PROVOLA	13 €
CAPRESE DI MOZZARELLA DI BUFALA DOP	16 €

Menu Bella Vista Sul Mare



Bella Vista Sul Mare

Piazza Fontana Moresca 5, Ravello I-84010, Italia, Italy Orari di apertura:

agallery image